
 

 

Comisión de Cultura 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Cultura, se reunirá el próximo miércoles, día 20 de marzo de 2024, a las 
dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 1729/24 RGEP 5668 a iniciativa de la Sra. Dª. María del Mar Espinar Mesa-Moles, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de 
Gobierno el estado de la señalética del búnker, Bien de Interés Cultural, situado en el Valle 
de Los Rosales en la Urbanización de Las Velisas? 

 
2.º PCOC 82/24 RGEP 279 a iniciativa de la Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-Abarca, Diputada 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Promueve su Consejería valores y 
principios que defiendan la cultura española? 

 
3.º PCOC 37/24 RGEP 161 a iniciativa de la Sra. Dª. Jazmín Beirak Ulanosky, Diputada del Grupo 

Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo piensa garantizar el Gobierno la 
independencia de las y los profesionales de la cultura en la Comunidad de Madrid? 

 
4.º PNL 112/24 RGEP 5956 del Grupo Parlamentario Popular, con el siguiente objeto: 1. La 

Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid a que reclame 
del Gobierno de España: - El máximo respeto a los discursos museográficos y científicos 
establecidos por los expertos en los museos nacionales. - La renuncia a la imposición de un 
falso relato acorde con la “leyenda negra” en los museos nacionales. - La necesidad 
insoslayable de contar con el asesoramiento de la comunidad académica y científica española 
e internacional en todo proyecto relativo al contenido de los museos nacionales para evitar el 
intrusismo político. - La priorización en las actividades educativas y formativas dirigidas al 
público infantil y juvenil en los museos nacionales radicados en Madrid. 2. La Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a seguir impulsando la difusión de todas 
las ricas muestras culturales, artísticas e intelectuales de las naciones hermanas de 
Iberoamérica, fortaleciendo el papel de nuestra región como referencia de su diversidad 
cultural y plaza mayor de la Hispanidad. 

 
5.º Ruegos y preguntas. 
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